



# FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja 1997. OKTÓBER

## Testületi ülés október 15.

- Sajnálatos, hogy az első napirendipontot nem tudtuk megtartani, mivel a KÖZMEGHALLGATÁS témában nem volt kit meghallgatni. Pedig ilyen alkalommal is volna lehetőség jelezni a problémákat, közösen keresni a megoldást egy-egy problémában, de a véleményükre is kíváncsiak volnánk.

- A képviselők előterjesztést hallgattak meg a települési szilárd hulladék-kezelés hosszú távú megoldásáról.

Az Európai Unió törvényekkel összhangban a Parlament a közeljövőben elfogadja a talaj és rétegvizek védelméről szóló törvényt. Ennek értelmében a jövőben a települési szilárd hulladékot is csak műszaki védelemmel ellátott, szigetelt lerakóba lehet elhelyezni. E műszaki védelem kialakítása - mely több agyagrétegből, illetve egy erre elhelyezett 2,5 mm vastag hegesztett fóliából áll - rettenetesen nagy pénzbe kerül, ezt egy település képtelen megfizetni, ezért kezdeményezte a Kiskunfélegyháza és Térsége Kistérségi Társulás, hogy Csongrád, Kiskunmajsa és Kistelek kistérségeihez tartozó 35 önkormányzatának közösen összefogva, anyagi eszközeiket egyesítve, pályázatok útján létrehozzák és működtetik a lerakót, valamint a gyűjtő rendszert.

Ez az első lépés a beruházás indításához, melyben az önkormányzatoknak szándéknyilatkozatot kell tenni arról, hogy támogatja vagy nem a 35 településre kiterjedő közös, regionális szilárdhulladék lerakó létesítését, valamint az önkormányzat részt vesz, vagy nem vesz részt a kialakuló gazdasági társaságban.

A képviselők között komoly vita alakult ki a tárgybán. Valóban nehéz elképzelni, hogy a külterületről, tanyákról a "kukásautó" hordja el a szemetet, nem ismerjük ennek a várható költségét sem, de az biztos, hogy ez újabb anyagi terhet jelent a lakosságnak. Mások véleménye szerint ha nem csatlakozunk a közös kialakításhoz és üzemeltetéshez, és nem fogják megengedni a saját lerakó használatát, alternatívaként marad az útárkokban, az erdőszeleken történő személtelhelyezés.

A képviselők többsége végül támogatta a közös létesítés, üzemeltetés gondolatát, meghagyva a lehetőségét annak, ha valami jobb és olcsóbb megoldást találunk ahhoz csatlakozunk.

- A Templom utca lakóinak egy része beadvánnyal fordult a képviselő-testülethez, melyben az utcában "fekvőrendőrök" elhelyezéséről kértek intézkedést.

A reális döntés meghozatala érdekében megkértük a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztályának a szakvéleményét. A Kapitányság szakembereinek az a véleménye, melyet le is írtak, hogy közlekedésbiztonsági szempontból a "fekvőrendőrök" elhelyezése nem indokolt. A Templom utca kezdeti szakaszát - az iskola és a bolt ott léte miatt - sokkal veszélyesebbnek tartják, és ezt a gyalogosok védelmében "GYALOGOSOK" veszélyjelző tábla elhelyezését javasolják.

A képviselő-testület egyhangú szavazással úgy döntött, hogy a Templom utca jelzett szakaszán nem járul hozzá a "fekvőrendőrök" elhelyezéséhez.

Az ellenérvek közül néhány:

- A közlekedésbiztonsági szakemberek sem javasolják.

- Az utca mindkét oldalán kiépített járda van, a gyalogos közlekedés itt megoldható.

- A másik utcákban is hasonló a gyermeklétszám, ott is van autószerelő, vagy egyéb vállalkozó.

- A hóeltakarításnál is akadályt jelentene.

- Jelentős a költsége, a járulékaival együtt ezt most nem tudja vállalni az Önkormányzat.

- A képviselő-testület úgy döntött, hogy a fogorvosi szolgálatot 20 óra helyett 24 óra rendelési idővel üzemelteti Kunszállás Önkormányzatával közösen, 1997. július 01-től.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy az előzetes egyeztetés alapján történt gép-műszer beszerzést a két község közösen, a létszámarányok alapján finanszírozza.

Csáki Zsolt

## Idősek Napja '97.

Nagy várakozással, de ugyanakkor szorongással is készültünk az "Idősek napja" ünnepségre. Vajon a 244 meghívottból hányan fogadják el meghívásunkat? Vajon érzik-e, hogy jószándékkal, szeretettel várunk mindenkit.

Azt gondolom, a 140-150 fő részvétele nem okozhat csalódást senkinek sem. A következő alkalommal reméljük még többen eljönnek.

Az idősekért bemutatott szentmise után az iskola tornatermébe vonultak az ünnepeltek. Fülöpjakab önálló életéről, működéséről hangzott el tájékoztatás, benne megköszönve mindenkinek a községért tett önzetlen munkáját.

Az óvodások, majd az iskolások köszöntője következett. Nagyon remek, hibátlan műsorral kápráztatták el a nagymamákat és nagypapákat. Köszönet érte a gyermekeknek és az őket felkészítő pedagógusoknak.

Kedves színfoltja volt az ünnepségnek Fülöpjakab legidősebb nénijének és bácsijának köszöntése. Szabó Antalné Erzsike néni betöltötte a 99. évét, Lugosi Józsi bácsi a 86-on van túl. Gratulálunk és további jó egészséget kívánunk nekik, és mindenkinek.

A finom marhapörkölt elfogyasztásával, beszélgetéssel, sőt nótázással ért véget az ünnepség.

Az ebéd mellé a kenyér és a pogácsa a Palásti és Polyák Pékség adományaként került az asztalra, a burgonyával Szabó József (tápboltos) ajándékozta meg az időseket. Köszönjük nekik!

A sok hálás köszönő búcsúzás után csak az lehet a véleményünk, hogy ha lehetőségünk engedi 1998-ban is me kell rendezni az "Idősek napját".

Csáki Zsolt  
polgármester



# 100 éves a Fülöpkei templom.

Szeptember 21-én tartotta centenáriumi ünnepségét templomunk. Az ünnepi szent-miséét *Dr. Dankó László* Kalocsai érsek úr celebrálta. *Száltelegi János* plébános úr a templom építéséről, az elmúlt 100 esztendőről tartott rövid ismertetést, megemlékezett az itt szolgált plébános atyákról. Megható jelenete volt az ünnepségnek a község szülőtteinek - *Fekete János, Zsadányi József és Dr. Csáki Tibor* atyák - megnyilatkozása a pályájuk indulásáról, a templomhoz kötődő gyermekkori élményeiről. A szentmise után rétesel, pogácsával lettek megvendégelve a jelenlevők. Az évfordulóra képeslap is készült, melyet az érdeklődők megvásárolhattak.

Az alábbi vers 100 év után ismét előadásra került:

## A FÜLÖPKEI PUSZTA JAKABSZÁLLÁS TEMLOM RÖVID TÖRTÉNETE. (Írta: Szűcs István 1897-ben)

Fülöpkei Jakab vallásos, hű népe,  
Melynek szívében ég Isten dicsérete,  
Egyideig ezen iskola-teremben  
Dicsérnek Isten buzgó szeretetben.

Tudván azt, hogy arra alkotott-e földre,  
Hogy-e dicsérettel a szívet betöltse,  
Mert a testnek műve az Ő alkotmánya,  
Ugyancsak a lélek képeinek hű mása.

Buzgó törekvése a vallásos népnek  
Templomot építeni az örök Végzetnek,  
Mely hirdetni fogja Isten dicsőségét,  
Mindenhatósága leirhatatlan művét.

Amelyben adhatnak majd legszentebb hálát,  
Dicsérhetik Jézust, tisztelhetik Máriát:  
Honnan az áhitot imaszárnyra kelhet,  
S az égi trón elé szabadabban mehet.

Eme szép és buzgó vallásos szándéka  
E pusztai népnek szívében kért joga  
Buzgalommal fogtak eme szent dologhoz,  
Mely felvezet mennybe Úr Jézus Krisztushoz.

Kegyves adakozók apró fillérei  
S buzgó alapítók megbecsült kincsei  
Képezték a Tökét melyből építetett  
Ezen templomocská, s az Ige testé lett.

Noha bár e pusztát csak szegény nép lakja  
De nem csügged s szívé éé felé fordítja  
gondolván, hogy ezen áldozat készségét  
Százszorosan vissza fizetendi az Ég.

A gazdagabb tudja, hogy - e földi jusson  
Mennyei kincset gyűjt, hogy lelkének jusson  
Földi gazdagsága Isten szent áldása,  
Azért áldozik, hogy nagyháláját lássa.

Ha az élet útján bármi vész fenyeget,  
Soha ne feledjük a jószágos eget  
Kegyelmi ereje itt van mindig velünk,  
Isten szent nevében nyugalmat is lelünk.

Készen van templomunk, áll mint Sion vára  
Nagybölcsodasszony lett védő Pátronája,  
A tetején ragyog Jézus szent keresztje  
Amelyen megakad az utasnak a szeme.

Fogadd el nagy Isten, ezen templomunkat  
Buzgó áldozatként, - s add ránk áldásodat  
Jézus érdeméért, reánk és pusztánkra  
Mely fényt s derűt hozzon szeretett Hazánkra.

## A Fülöpjakabi 100 éves kistemplom bensőséges ünnepségével kapcsolatosan felmerült gondolatok.

Régen volt az 1948/49-es tanév. Az első osztályt kezdtük a Szűcs iskolánál. Anyám tisztaszagú kék köténye mögé bújtam - nem is akartam onnan eljönni, amikor is *Gimes Ilona* elsős tanító néni átfogott és szeretettel vezetett a többi sorbanálló elsős közé.

Amikor bementünk az osztályterembe, a tábla fölött feszület volt, mely előtt térdet hajtottunk és úgy ültünk a helyünkre az első padsorokba. A mögöttünk ülők már második, harmadik és negyedik osztályosok voltak, mivel az egy tanterembe délután négy osztály járt.

Ekkor már ismertem *Gyöngyössy Jakab* tisztelendő atyát. A kistemplomba járt az egész családjunk kismisére, majd nagymisére és litániákra vagy éppen a hajnali misére.

A *Gyöngyössy* atya hittanóráin kezdtünk ismerkedni a Kis Katekizmussal, "*Mi végett vagyunk a világon?*", hogy "*Atyádat és anyádat tiszteljed*" és "*Szeresd felebarátodat mint Ten magadat*" és Isten 10 parancsolatát sok szeretettel, játékosan tanította. Ha valaki a hittanleckét nem tanulta meg és valami sületlen dolgot mondott jó válasz gyanánt, a Tisztelendő atya jóságosan egy barackot nyomott a fejére és azt mondta: "De nagy buta liba vagy Te" és leültette, amin az egész osztály nagyokat nevetett. De ha valaki szépen felmondta a leckét, egy-egy szem finom cukorkával jutalmazta a szépen felelőt.

Emberséget tanított a szó igaz értelmében. Szorgalmat, alázatosságot sulykolt nehéz gyermeki fejünkbe.

Mindig lehetett hozzá közeledni gondjainkkal. Nem azt mondta, hogy ezt ne tedd, nem fedett meg senkit, de példabeszédeivel megvilágította azt a helyes utat, amit követni kell, esetleg elgondolkodtatott, hogy az ember gyereke saját maga jöjjön rá a helyes útra. Olyan szépen, olyan jóságosan beszélt az emberről és Istenről, az emberi gyengeségekről, a kísértésekről, hogy egy-egy hittanóra emléke még ma is bennem él.

Amikor már úgymond felnőttek lettünk - a feszület is régen lekerült már az osztályteremből, talán még első osztályos korunkban - túl az elsőáldozáson és a bérnálásán nem szakadt meg a kapcsolatunk. Szerencsésnek mondhatom magam, mert egészen a 8-dik osztály végéig, vagyis 1957. júniusáig sikerült az iskolánál a hittanórákat megtartani, néha többen, néha kevesebben vettünk részt a hitoktatáson, mert akkor már az ötvenes években sem igazán örültek, ha a szülők hittanra járatták gyermekeiket. Amíg Fülöpjakabon volt, családjunkhoz minden nagyobb eseménykor eljött. Keresztelők, lakodalmak, temetések minden család életében jelentős állomások. Nagypám - még a háztól volt temetve - az unokákat egy-egy szál gyertyával körbeállították a koporsó körül és *Gyöngyössy* atya utolsó áldásával, kísértük a fülöpkei temetőbe.

A családban öt esküvő volt, melyeket megtisztelt a jelenlétével, három esküvő vidéken volt, egyre oda is eljött.

Amikor a kereszteléseket sem nézte jó szemmel a hatalom, akkor is segítségemre volt. Nagy betegségben bánatban mindig megkerestük, segített átvészelni a megpróbáltatásokat, közben arra talán nem is gondoltunk, hogy az atyának is kellene egy kis segítség.

Hát ez jutott eszembe a centenáriumi ünnepségen. Szívem tele van hálával és áldom jó soromat, hogy *Gyöngyössy Jakab István* Tisztelendő Atyától lelkem építését tanulhattam.

Fülöpjakab, 1997. szeptember.

*Báthori Istváné*



# Egészségnevelés

1997. szeptember 23-án a Községi Egészségnevelési Csoport tagjai részére előadásokat tartottak Kis-kunfélegyházán az egészségházban. Ezekről az előadásokról adok most Önöknek pár szóban tájékoztatást.

**-Az 1. előadás témája:** A balesetek megelőzése.

**Előadója:** Dr. Kovács József sebész és traumatológus szakorvos

Előadásában kitért rá, hogy az otthoni balesetek 50 %-ban fordulnak elő. Ha valaki elvágja a kezét, 6 vagy 12 óra után még kockázat nélkül lehet a sebet összevarrni, később már nem. A fürdőszobában nagyon fontos a csúszásgátló használata. A munkahelyi balesetek - ha valakit a munkahelyén, vagy oda menve vagy onnan haza tartva ér baleset 100 %-os táppénz jár. Jegyzőkönyv írása mindenki számára létfontosságú. Utcai balesetknél felhívta a figyelmet rá, milyen fontos lenne ha mindenki becsületesen letakarítaná a járdát csúszos utakon. Közlekedési balesetek - 30 % az ilyen esetek száma. Légzsákos autókban az első ülésen sohasem utazzon kisgyermek, mert ha nem is sérül meg, a légzsák olyan sérülést okozhat, hogy veszélyes lehet. Fontos, hogy személyi sérüléskor mindig ki kell a rendőrséget hívni.

**-A második előadás témája:** Az AIDS megelőzése

**Előadója:** Kunné Gyöngyösi Matild

**A betegségnek 4 folyamata van:**

- 1. szint: - fertőzés - aminek influenza szerű tünetei vannak, kb. 2 hét után. Ez szinte tünetmentesen le is folyik. 2 - 10 évig semmi baja sem lehet, de a vérben van a vírus.
- 2. szint: kb. 4 év után nyirokcsomó duzzanatok, hányás, hasmenés, láz lép fel.
- 3. szint: gombás szájfertőzések, tüdőgyulladás, - ez már az AIDS megelőző állapota.
- 4. szint: AIDS állapot, folyamatos leépülés.

**A fertőzésnek módjai:** szerzett úton terjednek.

- vér a vérrrel találkozik
- drogvészély, közös tű használata
- szexualitás, sűrű partnersere

Anya - magzat kapcsolata: Nem törvényszerű, hogy fertőzött anya fertőzött gyermeket hoz a világra, de az anyatej már fertőz.

**-A harmadik előadás témája:** A települési környezetvédelem

**Előadója:** Ernyes Lászlóné Közegészségügyi felügyelő

Az önkormányzatok feladata: egészséges ivóvíz biztosítása.

Sajnos egyre jobban szennyezzük ivóvízkészletünket. Vegyi hulladékokkal, állati tetemek elásásával. A csöktak határa 50 m alatt van. Kismamáknak ajánlott a vizet bevizsgáltatni. Szennyvizet csak gyűjtőben lehet tárolni, nem is adnak új házak építéskor másra engedélyt. Települési hulladékok gyűjtésekor legideálisabb lenne a szelektív gyűjtés, de ez még nem megoldott nálunk. Folyamatosan kellene a szemételepeket kezelni, őrizni. Az állattartóknak oda kellene figyelni a helyes trágyakezelésre, hogy ez ne legyen a legyek és baktériumok tárháza.

**-A negyedik előadás témája:** A testmozgás szerepe életünkben

**Előadója:** Dr. Fekete Róbert ortopédus-sebész szakorvos

Az emberi test akkor tud teljesíteni, ha minden rendben van. A testi és lelki egyensúly adja az erőnlétünket. Mindenkinek ismernie kellene saját testét, mit bír elvégezni, mert ahogy két tojás sem, úgy két emberi test sem egyforma. Mielőtt egy gyermek pályát, illetve sportot választana, ajánlott hogy konzultáljanak a szülők szakorvossal, hogy gyermekeik csontozata, izomzata, alkalmas-e arra a munkára, sportra. Sok sérülés elkerülhető lenne ezáltal.

**-Az ötödik előadás témája:** Az egészségnevelés és módszertani kérdései.

**Előadója:** Grajczár István egészségnevelő

Előadásának lényege, milyen feladatok hárulnak az iskolába, iskolákra, művelődési házakra, könyvtárakra, sőt még a munkahelyekre is, hogy az emberek ismerjék az egészséges életmódot. Hiszen ha egy vezető, profitot akar termelni, törődnie kell a dolgozói egészségével is. Üzleteknek, vendéglátó-helyiségeknek oda kell figyelniük a tisztaságra, izlésességre, az áruk tisztaságára, frissességére, hiszen ők ebből élnek. Hiába szép egy üzlet belül, ha a mellékhelyiségek és az utcai front nem túl bizalomgerjesztő.

**-A hatodik előadás témája:** A dohányzás elleni küzdelem

**Előadója:** Dr. Halász Mátyás a Tüdőgondozó főorvosa

Ha valaki megszokja a nikotint, mindig többet kíván, mert drogszerűen hat. 1 szippantás fél percre leblokkolja a csillószőrzetet, s csak köhögéssel távozik el a füst. Sok köhögés tüdőátagulást okoz, ez egy visszafordíthatatlan állapot, a terheléstől már fullad az ember. Minél fiatalabban kezd valaki dohányozni, annál hamarabb betegszik meg. Egy cigarettában 18 mg nikotin van. Nem beszélve róla, hogy a környezetét ugyanúgy károsítja vele, mint saját magát. Ha valaki elszánja magát a leszokásra, nikotin elvonási tünetek jönnek elő rajta. Ezek nyugtalanság, idegesség, alvászavar, köhögés, izomfájás, megnövekedett étvágy, fejfájás. *Mivel lehet ezt segíteni?* Nikotin tartalmú termékekkel melyek: ragtapasz, és rágógumi formájában kaphatók. Leszokás után már könnyebb a légzés, visszatér az íz és szaglász érzés, kevesebb alvási igény, javul a tüdő tisztulása, javul a fizikai munka, s nem utolsósorban pénzmegtakarítás.

*Remélem e néhány sorral tájékoztatást adhattam arról, hogy milyen fontos ha az emberek odafigyelnek önmagukra, környezetükre, egészségükre és a tisztaságra. Ha már néhányan csak elgondolkoznak rajta, már az is valamilyen eredmény lehet a későbbiek folyamán.*



# Sporthírek

## Magony Kupa

Pálmonostora 1997. október 03.

## Szent Imre Katolikus Iskola Ifjúsái

Bajnokság Kecskemét

### 7-8 osztály II. csoport

#### Eredmények:

Fülöpjakab - Bugac I.	0 : 0
Fülöpjakab - Pálmonostora	3 : 3
Fülöpjakab - Gátér	3 : 1
Fülöpjakab - Bugac II.	3 : 0

A Fülöpjakabi Általános Iskola csapata veretlenül végzett a III. helyen Petőfiszállás és Bugac I. mögött.

A csapat tagjai voltak: Csáki Gábor (4 gólos), Csáki Pál (1 gólos), Kiss Balázs (1 gólos), Ferenczi Csaba (3 gólos), Lovas János, Nagy-Pál Zsolt, Szabó István, Varga Zoltán

#### Eredmények:

Fülöpjakab utánpótlás - Piaristák I.	0 : 5
Fülöpjakab utánpótlás - Móra Iskola	6 : 0

A Fülöpjakab utánpótlás csapata a 9 városi csapatból a 4-dik helyen végzett.

A csapat tagjai voltak: Csáki Gábor (3 gólos), Juhász János (2 gólos), Csáki Pál (1 gólos), Kiss Balázs, Nagy-Pál Zsolt, Sárkány József, Szabó István

Mindkét eredményhez gratulálunk nekik!

### Szüretibál 1997. október 4.

Kedvező időjárási viszonyok között sikerült megrendeznünk az idei szüreti bálát. Úgy érezzük, hogy az utóbbi évek legsikeresebb bálját tudhatjuk magunk mögött. Ahhoz, hogy ez ilyen színvonalon kerülhetett megrendezésre, nagyon sok ember segítségének köszönhető. Ezuton mondunk köszönetet mindazoknak, akik a bál megrendezésében, lebonyolításában bármilyen segítséget nyújtottak:

#### Táncosok:

Nemesné Bakró Emőke - Nemes Gábor  
Varga Anikó - Mikó Imre  
Polyák Erika - Csendes Imre  
Kertész Julianna - Csendes Zsolt  
Bertus Erika - Nagy Attilka  
Csáki Eszter - Pöszmet János  
Lovas Márta - Rácz Imre  
Szász Nelli - Baranyi Zsolt  
Vincze Katalin - Szabó István  
Szabó Szilvia - Janik Mihály  
Kövágó Erzsébet - Bertus Sándor  
Szabó Ildikó - Bakró Tibor  
Felkészítőjük: Szénási Zoltánné és Szénási Zoltán

#### Iskolai táncosok:

Baranyi Éva - Pöszmet Pál  
Szász Márta - Csáki Pál  
Szénási Rita - Szabó István  
Varga Katalin - Kiss Krisztián  
Törteli Klára - Cseri Zoltán  
Varga Erika - Varga Zoltán  
Felkészítőjük: Ludwig Erzsébet

#### Kicsik:

Nagy Mónika - Cseri Ferenc  
Juhász Katalin - Szénási Zoltán  
Polyák Nóra - Polyák Ádám  
Kürtösi Renáta - Rigó Richárd  
Szász Tünde - Dinnyés Imre  
Szász Nóra - Kürtösi József  
Lovas Csilla - Lovas János  
Kürtösi Beáta - Juhász János  
Sárkány Beáta - Sárkány József  
Felkészítőjük: Szénási Zoltánné

#### Pandúrok:

Lantos Tibor, Lantos Zoltán, Vetró Zoltán,  
Vakulya Gábor, Vakulya István, Dinnyés István

#### Kocsisok:

Somogyi Ferenc, Vakulya István, Tajti János,  
Törteli László, ifj. Rigó Imi, id. Rigó Imre,  
Csuka Gergely, Venyingi István



#### További támogatóink voltak:

Görög László és neje, Nagy István és neje,  
Kürtösi József és neje, Szász József és neje,  
Juhász János és neje, Lovas János és neje,  
Rigó Imre és neje, Polyák Tibor és neje  
Koncz Jenő, Lantos Tiborné, Szabó Pál,  
Kövágó Ferenc, Szabó Pálné, Polyák Imréné,  
Bakró Lászlóné, Varga Mihályné, Lovás Istvánné, Szabó Istvánné, Varga Istvánné,  
Kövágó Ferencné, Csendes Imréné, Pöszmet Jánosné, Vörös Imréné,  
Fülöpjakabiak: Rácz Zsolt, Bakró Béla,  
Oroszl Antal, Csáki Béla, ifj. Bakró László,  
Kiss Bálint, id. Kürtösi Károlyné, Laczi Sándor, Sárkány Józsefné, Bodor Ferenc,  
Dinnyés Imre, Vörös Imre, Szabó József,  
Endre István, Oroszl Tibor, Szabó Pál, Nemes Tibor, Nemes Mátyás, Bertus Csaba, Forgács Endre, Polyák Tibor, Szász Imre, Gyöngyösi Sándor, Kürtösi László, Szabó Zoltán, Cseri Ferenc, Tánczos-Szabó István, Barta József,  
Bibok János, Báthori István, Csáki János, Csáki Pál, Csáki József, Ficsór Sándor, Vetró Ernő  
Kunszállásiai: Palásti és Polyák Pékség, Tóth Pékség, Vasbolt, Borbély Antal, Szabó Lajos, Fábrián Róbert, Polyákné Vincze Borbála, Jurta bolt,  
Kiskunfélegyháziak: Kiskun Autósiskola, Mónika Panzió, Dr. Réczy László ügyvéd, Franco-divat, Csapex, Natura bolt, Potyesz méterárú, Sport-center, Szabó Józsefné kötöttáru kereskedő, Johnsons - Johnsons, Garancia Biztosító, Szenté Györgyné.

Téli alma van eladó!

Kanadai és Jonatán

Érd: Oroszl Antal Fjakab., Tanya 419.

MTV 2-es Csatornája (műholdas) és földi sugárzott műsorok (MTV 1, TV 2, RTL KLUB, Kecskeméti TV, Kiskun TV) vételével kapcsolatban ingyen szaktanácsot adok.

Érdeklődni: Nemes Tibor Fülöpjakab, Tanya 630.

(76) 378-866